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Amikor kicsit több mint egy éve jelentkeztem az Erasmus+ programra, nem voltak komoly 

elképzeléseim arról, hogy hova vagy milyen helyre szeretnék menni, azt az egyet tudtam, hogy 

franciául szeretnék tanulni. Ennek mentén kezdtem el nézegetni a lehetséges egyetemeket, és 

végülis szinte véletlenül kerültem így Lyonba. Annak ellenére azonban, hogy szinte semmit 

nem tudtam a városról mielőtt oda érkeztem volna, nagyon hamar beleszerettem, és az 

erasmusos félévem lejártával vissza kellett indulnom, nagyon nem akartam eljönni onnan. 

A kinti egyetememen (Université Catholic de Lyon, avagy UCLY) alapvetően 

segítőkészek és kedvesek voltak az adminisztratív folyamatokban már a kiutazást megelőzően 

és azután is. Illetve az ottani különböző hallgatói szervezetek különböző programokat 

szerveztek nekünk, főleg az elején, így könnyebb volt a megérkezés és az ismerkedés más 

erasmusosokkal.  

Sokak számára fontos előnye lehet ennek az egyetemnek, hogy itt (a legtöbb francia 

egyetemmel ellentétben) lehet angolul is tanulni, tehát egyáltalán nem elvárás részükről a 

francia nyelvtudás. Bár számomra ez inkább hátrány volt, mivel én pont hogy franciául 

tanultam, így nem is találkoztam más erasmusos hallgatóval az évfolyamon, ami miatt kicsit 

nehezebbnek éreztem a beilleszkedést. De azért fontos kiemelni, hogy minden órámon 

találkoztam olyan nyitott és kedves ottani diákokkal, akik rögtön segítettek nekem, bármilyen 

problémám volt. 

Lyon egy viszonylag nagy város Dél-Franciaországban, de érződik azért, hogy nem a 

főváros. Nyugodtabb, nem olyan zsúfolt mindenhol, és jobban bejárható. Több egyetem is van 

itt, így szinte a világ minden tájáról lehet itt hallgatókkal találkozni, ami szerintem egy nagyon 

érdekes élmény és tapasztalat.  

Alapvetően drágább itt az élet (élelmiszerek, szállás), mint Magyarországon, de azért 

nem megfizethetetlen. Ami a lakhatást illeti többféle kollégium is van, illetve apartmanok, akár 

másokkal megosztva. Én olyan szerencsés voltam, hogy az egyetem egyik éttermében dolgozni 

is tudtam, ami szintén egy nagyon érdekes és fontos tapasztalás volt nekem. 

Összességében szerintem mindenképpen megéri elmenni (bárhova is) Erasmusra. 

Tudom, hogy ez közhelynek hangozhat, de tényleg rengeteg új dolgot tanultam magamról, arról 

hogy milyen egy idegen országban élni és tanulni, különböző kultúrákról. Sok új emberrel 

ismerkedtem meg, tényleg szinte a világ minden tájáról, de mégis volt bennünk valami közös 

ott és akkor, ami összekötött minket. És nem utolsó sorban életre szóló barátokat szereztem, 

illetve lett egy új otthonom! 

 


